
Q3 How useful did you find the following
sessions?

Answered: 14 Skipped: 0
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Updates from
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Not
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Total Weighted
Average

Sam Rose - introduction to WH:UK

Rob Burns - Liverpool: Added Value of
WH

Helen Maclagen - Wider Value of
UNESCO

Soapbox

Management planning

Dealing with austerity

Deborah Boden - Cornwall S172 case
study

Updates from partners
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71.43% 10

28.57% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 How did you find the day overall?
Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

Very good

Good

OK

Not so good

A 'disaster'
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Q5 Which aspects of the day were most
useful? (Please rank)

Answered: 14 Skipped: 0
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83.33% 10

16.67% 2

Q6 When looking at issues, would you
rather:

Answered: 12 Skipped: 2

Total 12

Spend more
time on less...

Spend less
time on more...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Spend more time on less issues

Spend less time on more issues
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42.86% 6

57.14% 8

0.00% 0

Q7 Did you learn new and relevant
information from the event?

Answered: 14 Skipped: 0

Total 14

Yes, a lot

Some

Not a jot
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Q8 Please tell us how we can improve this
type of event?
Answered: 11 Skipped: 3
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Q9 Any other comments on anything to do
with the meeting or World Heritage UK

Answered: 8 Skipped: 6
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